

БИЗНЕС ФОРУМ ЗА ТУРИЗЪМ ПО ПРОЕКТ INNOBUS СТИМУЛИРА РАЗВИТИЕТО НА ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВОТО В ТРАНСГРАНИЧНИЯ РЕГИОН МЕЖДУ ГЪРЦИЯ И БЪЛГАРИЯ

Над 60 представители на бизнеса, клъстери, бизнес центрове и инкубатори, публични и други организации и институции, работещи в подкрепа на бизнеса в трансграничния регион, както и младежи – настоящи и бъдещи предприемачи, се включиха в двудневен бизнес форум за туризъм, организиран от сдружение „НА ФОКУС“ в Благоевград. Събитието е част от дейностите по изпълнение на проект „Укрепване на конкурентоспособността и екстраверсията на трансграничния бизнес чрез прилагане на иновативни и специализирани действия“, с акроним INNOBUS. Проектът е финансиран по 6-та покана на Програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-А Гърция-България 2014-2020, Инвестиционен приоритет 1-А “Конкурентоспособна и иновативна трансгранична зона”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие и националните бюджети на участващите държави.

Проектът се изпълнява в партньорство между четири организации: Търговската камара на Солун (Водещ партньор), Професионална асоциация на исторически център на Солун, Сдружение на предприемачите регион Гоце Делчев и Сдружение „НА ФОКУС“.

Целта на форума беше да се популяризират успешно реализирани бизнес модели от предприемачи в трансграничния регион, с което да се стимулира развитие на предприемачеството, създаване на бизнес партньорства и работа в мрежа между всички заинтересовани страни за постигане на устойчив икономически растеж в трансграничния регион. В събитието се включиха лектори – успешни предприемачи в сферата на туризма, маркетинга, ИКТ и европейските програми, развили своите предприемачески идеи в успешен бизнес.

Началото на двудневният бизнес форум беше поставено от председателя на сдружение „НА ФОКУС“ Янислава Вангелова. Пред събралите се в зала „22 септември“ в Благоевград тя представи накратко проекта, партньорите, ангажирани в неговото изпълнение и постигнатото до момента.

Акцент в програмата на първия ден от форума беше известната в цяла България и десетки страни по света Баба Дешка. Жената, чието име през последните години се превърна в емблема на селския туризъм, разказа пред събралите се за началото, трудностите и дългия път към успеха. Неподправена и автентична, Баба Дешка разказа как една стая със старо кюмбе и сърце, отворено за хиляди нови приятелства, могат да се превърнат в успешно бизнес начинание, даващо прехрана на няколко семейства. И как една 50-годишна къща в затънтено планинско село може да стане неповторимо място за отдых, вкусна храна и незабравими преживявания за хора от всички краища на планетата.

Живко Иванов – с дългогодишен опит в консултанския бизнес, представи важността на бизнес партньорствата и работата в мрежа за развитието на успешно предприемачество.

Съвременните ИКТ инструменти, дигиталният маркетинг и реклама като способ за растеж бяха презентирани от експерта в тази област Мариан Кънев.

Дългогодишният туристически агент и блогър Симана Марковска говори за това, какви са способите и тънкостите за развитие на отговорен и устойчив туризъм.





Interreg Greece-Bulgaria INNOBUS

European Regional Development Fund



Мястото на биофермерството в развитието на нетрадиционен вид туризъм представи мениджърът на био хотел „Моравско село“ Здравка Смиленова.

С демонстрационно представяне на VR технологията като съвременен начин за представяне на туристически продукти приключи първият ден от форума.

Вторият ден от събитието протече с посещение на място в конна база „Перивола“ в разложкото село Бачево. Собственикът Иван Наков сподели с присъстващите своя опит и това, че ако силно желаяш нещо и работиш за постигането му – то ще се случи. Участниците във форума имаха възможността да видят на място как от една поляна и 3 коня, 23 години по-късно – с много труд и голямо сърце, можеш да посрещаш гости от къде ли не, които да идват при теб заради красивите животни, природата, храната и най-вече отношението.

Във втория ден от форума експертът на ОИЦ – Благоевград Елена Михова представи дейността на центъра, както и примери за успешно изпълнени проекти с европейско финансиране от програмен период 2014 – 2020 г.

Дейностите по изпълнение на проект INNOBUS продължават с бизнес семинар в Благоевград на 3 август от 11.00 часа в офиса на Областен информационен център – Благоевград и бизнес форум за туризъм в град Сандански на 4 и 5 август от 10.00 часа в залата на Общински съвет.

Проект INNOBUS е финансиран по Програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A Гърция-България 2014-2020, съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие и националните бюджети на участващите страни. Съдържанието на тази публикация е изцяло отговорност на сдружение „На фокус“ и по никакъв начин не може да се приеме, че отразява възгледите на Европейския съюз, участващите страни, Управляващия орган и Съвместния секретариат.



www.greece-bulgaria.eu

Проектът е съфинансиран от Европейския фонд за регионално развитие и от национални фондове на страните, участващи в Програмата за трансгранично сътрудничество INTERREG V-A Гърция – България 2014-2020

